

第82回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表 (2022/8/8 現在)

※入札ページでは修正済です。

P25	【LOT. 136】 【LOT. 138】	表面画像：実物よりも3mmほど小さく掲載されています。 表面画像：実物よりも2mmほど小さく掲載されています。
P42	【LOT. 318】	追加情報：①跳明 (Hook-Stroke) ②止明 (Stopped-Stroke)
P76	【LOT. 607】 【LOT. 607】	誤：保証書なし 正：保証書付 追加情報：曇りあり
P77	【LOT. 614、615】	追加情報：薄いシミあり
P80	【LOT. 630】	追加情報：シミあり
P84	【LOT. 649】	追加情報：赤サビあり
P86	【LOT. 661】 【LOT. 663】	誤：36.10mm 正：38.60mm 実物よりも3mmほど小さく掲載されています。 誤：16.00mm 正：15.00mm 実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
P87	【LOT. 668】	誤：32.00mm 正：29.50mm 実物よりも3mmほど大きく掲載されています。
P93	【LOT. 709】	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
P95	【LOT. 728】	追加情報：薄い曇りあり
P96	【LOT. 729】 【LOT. 731】 【LOT. 735】	追加情報：薄い曇りあり 追加情報：一部曇りあり 実物よりも3mmほど小さく掲載されています。
P97	【LOT. 739】	追加情報：薄い曇りあり
P98	【LOT. 750】	誤：PCGS PR70DCAM 正：NGC PF70 ULTRA CAMEO
P100	【LOT. 757】	追加情報：一部曇りあり、ケース難あり
P109	【LOT. 806】	追加情報：17.61mm 実物よりも2mmほど大きく掲載されています。
P111	【LOT. 817】	誤：下部ガラス部分ひびあり 正：ガラス部分全体的にヒビあり
P113	【LOT. 823】	追加情報：小キズあり
P122	【LOT. 878, 883】	誤：Early Releases 正：First Releases
P131	【LOT. 940】 【LOT. 941, 942】	追加情報：NGCシール薄い剥がれあり 画像番号が逆になっています。
P142	【LOT. 1023】	誤：Magnificent 正：Glorious
P149	【LOT. 1065】 【LOT. 1066】	追加情報：ケース・保証書なし 誤：<売春布告> 1987年複製 ハンブル造幣局 72.00g .999 62.00mm 2,500枚 正：<ブラック・シム> 1986年複製 75.00g .999
P152		誤：オーストリア 正：オーストラリア 誤：Austria 正：Australia